Mockosckuit [ocynapcrBennniit Y ausepcurer umenu M.B. Jlomonocosa

II‘OHOJIHI’I’l‘eJIbHOG BCTYIMTEJAbHOE HCIIbITAHHE IO MaTeMaTUuKe

|

|

1. Haitpure maubosbliee uesmoe Yuciio, He npesocxonsmee /2019 - 2029 — 2016 - 2032.
2. Haiipure a + b + ¢, ecaun usBecrdo, yro a + 20 =3, b+ 2c =4, c+ 2a = 5.
3. Pemrre ypaBuenue 7sina + 2 cos 2z = 5.
log2 z log,
4, Pemnre HepaseHcrso 2 0027 4+ 749827 < 16,
5. Ha runorenyse AB npamoyrosbHoro TpeyroasHuka ABC orMedensl Toukn DD u [ Takum
obpasom, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 6. Halizure AB, ec/iu H3BECTHO, 9TO ILJIOLIAJb
rpeyronbauka ABC pasua 42, a tanrenc yrina ZDCE pasen 5/2.
6. Haitnure Bce mapbl BelECTBEHHBIX 4uces (a,b), IpH KOTOPHIX HEPABEHCTBO
. 4 4 o 4 2
da(z +2)* 4+ Tb(x — 2)* < z* + 242 + 16
CIPABEJIMBO jijisl BCEX BELIECTBEHHbIX T.
7. I110CKOCTh 7 OPOXOJUT Yepe3 TPU BEPUINHBI IIPSIMOYTONBHOIO ITapaJulesenunesa, 0TCeKas oT
Hero rerpasdnp. [lBa mapa MaxcuMaibHO BO3MOXKHBIX PAIHYCOB HAXOMASITCS BHYTPH cephl, OIH-
CAHHOH OKOJIO 3TOr0 IMapaJlJIesIeHITE A, [T0 Pa3Hble CTOPOHBI OT IVIOCKOCTH 7. Haliaure oTHOIIEHHE
DaJIHyCOB ITHX LIAPOB, EC/IH H3BECTHO, YTO PEGpa napajiiesienunea passbl 1, v/3, 3.

8. Haityiure Bee @,y 13 unrepsaya (—m, 7|, yJOBIE€TBOPAIOLINE CUCTEME yDABHEHHUI

24+/Tsinz + 8siny + 3v/14sin fzﬂ =97

8sinsiny + 3v14sinzsin ¥ + V2 siny sin i;ﬂ = Qg




Mockosekuit Tocymapersennbiit Y Husepcuter uMern M.B. Jlomonocosa

,B‘OIIOJIHMTEJ IbHOE BCTYNHUTE/IbHOE HCIbITAHHE 10 MaTeMaTHKe

1. Haiiznre HanboJIblIee Hejoe 4ucio, He npesocxosiee /2019 - 2009 — 2007 - 2021.
2. Haiigure a + b + ¢, ecsiu m3BecTno, uro a + 2b =4, b+2c =5, ¢+ 2a = 6.
3. Penire ypaBuenue 7sina + 4 cos 2z = 3.
Slog? log. x
4. Pewure HepaBeHCcTBO 7 877 4 0 987 < 91,
5. Ha runorenyse AB npamoyromsHoro tpeyroabunka ABC ormedensl Toukn D u E TakuM
obpasomM, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 4. Haiipure AB, eciu H3BECTHO, YTO IUIOLIAAbL
rpeyronbuuxa ABC pasna 18, a ranrenc yria ZDCE papen 5/3.
6. Haiiyure Bce mapbl BEIIECTBEHHbIX duces (a,b), IPH KOTOPLIX HEPABEHCTBO
4 . 4 4 2
2a0(x +2)* 4+ 9b(z — 2)* 2 2° + 242" + 16
CIIPABEJJIMBO JIJIsI BCEX BELIECTBEHHBIX Z.
7. [110CKOCTD 7 IPOXOAUT Yepe3 TPH BEPLIMHBI IPAMOYTOJLHOIO Mapajiiesienune]a, OTceKasd OT
Hero TeTpasap. Jlpa mapa MaKCHMAaIbHO BO3MOXKHBIX PAJILYCOB HAXONATCA BHYTpU Chepbl, ONH-
CAHHOI1 OKOJIO 3TOTO MapaJljIeJIeHIea, 10 PAa3Hble CTOPOHLI OT IJIOCKOCTH 7. Halijure orHOIIEHKE
PAJULYCOB TUX IIAPOB, €CITH U3BECTHO, 4To PEOpa napajuie/ienuie/ia passsl 1, V2, 2.

8. Haitnure BCce 2,y u3 uaTepBaia (—7m, 7|, yIOBIETBOPAIONIHE CUCTEME yPABHEHUH

10y/6sine + 5siny + 4/3sin &Y = 616

5sinasiny + 4v/3 sin 2 sin % +v/2sinysin ”";’J — 6v6

5




Mockosckuit ['ocynapcreernniit Y nusepcurer uMeHu M.B. JlomoHocoBa

,ZIOIIOJII‘H’I’l‘GJ’[bHOG BCTYIIMTEJ/IbHOE MCIIbITAHHE 110 MaTeMalTHKe

1. Haitiure Haubosblilee Leoe 9uCIo, He npesocxogsmee /2019 - 2007 — 2006 - 2020.
2. Haitpure a + b + ¢, eciin u3BecTHo, 410 a +3b=1,b+4+3c= 2, ¢+ 3a = 5.
3. Pemnre ypaBHenue 5sinz + 7cos 2z = 6.
log? log: x
4. Peumrre HepaBeHCTBO 5 &5 1 35985 T < 90,
5. Ha runorenyse AB mnpsimoyrosibHoro rpeyrojibinka ABC ormeuens! Touku D u E Takum
obpasom, uro AD : DB = BE : FA = 1 : 7. Haiiyure AB, ecyl M3BECTHO, YTO INVIOLIAJb
tpeyrosibiiika ABC passa 56, a tanrenc yrna ZDCE pasen 3.
6. Hafiznre BCe napsbl BeleCcTBeHHbIX ducedt (a,b), IpH KOTOPbIX HEPABEHCTBO
5 4 - 4 < 4 2 1
5a(z + 3)* + 6b(z — 3)* < z* + 5dz* + 8
CIPABEJIHBO JJIsT BCEX BEIIECTBEHHBIX T.
7. ITnockocTs 71 MPOXOAUT Yepe3 TPU BEePLIHHBI MPAMOYTOJBHOIO IapaJsiiesenunena, OTCeKas OT
Hero rerpadap. Jpa mapa MaxCHMAIbHO BO3MOXKHBIX PAJIHYCOB HAXOAATCS BHYTPH CEPHI, OIH-
CAHHOM OKOJIO TOTr0 MapaJUTeJIeTHIIe A, M0 Pa3Hble CTOPOHBI OT IIOCKOCTH 7. HalinuTe oTHOmEHNE
PAJMYCOB 3THUX LIAPOB, €CJIM U3BECTHO, YTO PEOpa Napasulesienuiesa PaBHel 1, V5, 5.

8. Haitaure Bce x,y u3 unrepsajia (—7, 7|, yJA0BJIETBOPSIONINE CHCTEME YPaBHEHHUI

365 cosx + 9cosy + 4v/10cos 13;—9 =125

9cosxcosy + 4v/10 cosz cos £ + /2 cosy cos LY = %



Mockosckuit ['ocynapcrsennpiit Y nusepcurer nmenu M.B. Jlomonocosa
OIIOJIHATRJIbHOE BCTYIIMTEJIbHOE MCUbITAHUE 110 MaTEeMaTHKe

11

|

1. Haiigure HAMGOIbIITEE 11eJ10€ YHCJI0, He npesocxoasuiee /2019 - 2007 — 2006 - 2020.

2. Haitpure a + b + ¢, ecau u3secrso, yro a +3b=1,b+3c =2, c+ 3a = 5.
3. Pemure ypaBuenue 5sinx + 7 cos 2z = 6.
log? loge x

4. Pemmre nepasenctso 5 0857 4 32985 - 9p,
5. Ha runorenyse AB npsmoyrosproro tpeyrouavhnka ABC ormedensl Todkn D u E Taxum
obpasom, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 5. Hafigure AB, ecau H3BECTHO, YTO ILIOMIAJE
rpeyrojsauka ABC pasna 30, a ranrenc yia ZDCE pasen 2.
6. Haltnure Bce mapst BemiecTBeHHbIX 4icest (a,b), Npu KOTOPbIX HEPABEHCTBO

. 4 . 45 4 | 5.2

da(z + 3)" + 8b(x — 3)* > 2* + bdx® + 81

CLIPaBEYINBO JJis] BCEX BEILECTBEHHbIX .
7. I110cKOCTb 7 IPOXOIMT Yepe3 TPH BEPIIHHBI NPIMOYTOJbHONO HapaJIICHCIHIeNa, OTCEKAd OT
HEro Terpaszp. JIpa mapa MakCHMAJIbHO BO3MOXKHBIX DaJHyCOB HAXOLATCH BHYTPH Cepbl, OLH-
CaHHOM OKOJIO 3TOr0 HapaJjljie/en nesa, o Pa3Hble CTOPOHbI OT IIOCKOCTH 7. Haltjaure oTHOIIeHHE

PaJMyCOB ITUX LIAPOB, €C/IM U3BECTHO, YTO PEDpa rapasuiesiernuieia pasasl 1, 2, 4.

8. Hafinure Bce x,y u3 unrepBaia (—m, 7], yAOBJIETBOPIOIIAE CUCTEMEe YPABHEHMI

28v/3 cosz + 7 cosy + 4v/6 cos :”JQ”’ =123
7cosz cosy + 4v/6 cos z cos L + /2 cosy cos T = %‘/J



Mockosckuit Tocynapersennbiii Yausepcurer umenu M.B. Jlomonocosa

,HOI‘IOJIHPITGJH)HOG BCTYIIHTEJbHOE HCIIbITAHHE 110 MaTeMaTHukKe

1. Haifyre nauBoubliee mesioe YuciIo, He npesocxoaguiee /2019 - 2009 — 2007 - 2021.
2. Haiiyure a + b + ¢, eciu ussecrno, uyro a + 2b =4, b+2c =5, ¢+ 2a = 6.
3. Pemure ypaBaenue 7sina + 4 cos 2z = 3.

2, o
4. Peiuure HepaBeHCTBO 710%7”% + 21:1037 <91

5. Ha runorenyse AB mpsamoyronbHoro tpeyroishuka ABC orMedenst Todku D u B TakuM
obpasom, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 6. Haiiqure AB, ecin H3BECTHO, YTO IIOMAJb
rpeyrospiuka ABC papua 42, a tanrenc yria ZDCE pasen 5/2.

6. Haiinure BCe mapbl BEUIECTBEHHBIX YHCEN (a,b), npH KOTOPBIX HEPABEHCTBO
da(x 4+ 2)* + 7b(z — 2)* < 2* + 242% 4+ 16

CIIpaBel/IMBO AJigl BCEX BELIECTBCHHDIX Z.

7. [110cKoCTh 71 IMPOXOAUT Yepe3 TPU BEPLINHBI NPAMOYTOJIbHOTO NapaJlienennnea, 0TCeKad oT
Hero TeTpasap. JBa Mmapa MaKCHMAILHO BO3MOYKHBIX DaIMyCOB HAXOSATCS BHYyTPH Cepsl, Omi-
CAHHOT OKOJIO 9TOrO ITapaJIIeIeITHIIe 12, [0 PA3HbIE CTOPOHBI OT II0CKOoCTH . Halfjure oTHOIEHNE
PAJIHYCOB YTUX LIAPOB, CJIH U3BECTHO, YTO PEOpa napajiesienunela pasHsl 1, V3, 3.

8. Haitaure Bce x,y u3 uarepsaya (—m, 7], YA0BIEIBOPAIOIAE CUCTEME ypPaBHEHUH

24\/751111‘ + 8siny + 3\/1_48111 3%’1 =97

8sinzsiny + 3v/14sinz sin 2 + /2siny sin T3 = %7




Mockosekuit Tocymapersennniii Yunsepcurer uMern M.B. Jlomonocosa

_,ZIOIIOJIHI'I’J.‘GJIbHOe BCTYITHTEJIbHOE HCIIbITAHUE 10 MaTEMaTHKE

1. Haitynre sanbosbiiee Hejoe 4uciio, He npesocxopsiiee /2019 - 2009 — 2007 - 2021.
2. Haiipure o + b + ¢, ecan ussecrno, uro a + 20 =4, b+ 2¢ =5, ¢+ 2a = 6.
3. Pemmre ypaBHeHue 7sinz + 4 cos 2z = 3.
log? x log,
4. Pemnre nepasencrso 7 °77 + 2w &7% < 91,
5. Ha runorenyse AB mpamoyroabaoro tpeyroyibhuka ABC ormedensl Toukn D u £ Takum
obpasom, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 6. Haityure AB, ecjn U3BECTHO, YTO IIOMIAID
rpeyronpuuxa ABC pasna 42, a Tanrenc yria ZDCE pasen 5/2.
6. Haitaure Bce mapbl BEIIECTBEHHBIX uuces (a,b), IpH KOTOPBIX HEPABEHCTBO
[L N 4 % 4 < 4 2
a(z +2)* + 7b(x — 2)* < 2° + 242" + 16
CHPaBeJIBO JIJIsl BCEX BELIECTBEHHbIX Z.
7. TI10cKOCTb 7 IPOXOAUT Yepe3 TPH BEPILIMHBI NPAMOYTOJbHOrO lapaJulesenunesa, oTcekasd oT
Hero Terpasap. JIpa mapa MaKCHMATBLHO BO3MOXKHBIX PAJ(MyCOB HAXOAATCS BHYTPH Cepsl, ONH-
CAHHOH OKOJIO 3TOrO MapaJslIeelIea, 1o PasHble CTOPOHBI OT miockocTn 7. Haliure oTHOIIEHHE
PAJIYCOB ITUX [IAPOB, €CJAN H3BECTHO, 4T0 PEOpa napajuiesienue/a paBusl 1, V3, 3.

8. Haitaure BCe x,y u3 nnreppaia (—, |, yA0BIETBOPSIOMME CHCTEME yPABHEHUN

24\/Tsinz + 8siny + 3v/1dsin & = 97
8sinzsiny + 3v/14sinz sin £ + 2siny sin H¥ = 2}{-7-



Mockosckuit [ocymapcrsennbiit Y ausepcuter umenu M.B. Jlomornocosa

,HOHOJ[HHTQJU:HOS BCTYIUTEIbHOE HCIbITAHUE 10 MaTEMaTHKE

1. Haitnure HanboJibliee Leoe YUCI0, He npesocxoganiee /2019 - 2031 — 2017 - 2033.

2. Haitnure a + b + ¢, ecou u3BecrHo, uro a + 3b=2,b+3c =4, ¢+ 3a = 6.

3. Pemnre ypasuenue 5sinz + 3 cos 2z = 4.

4. Peire HepaBeHCTBO 3109,'3 T4 5:1:10g3 T <18,

5. Ha runorenyse AB npamoyrombaoro tpeyronsHuka ABC ormedensl TouKH D u E Takum
obpazomM, uro AD : DB = BE : EA = 1 : 7. Haligure AB, eciii W3BECTHO, YTO IUIOIIAIp

tpeyronbhuka ABC pasha 56, a Taurenc yria ZDCE pasen 3.

6. Haiigure BCe napsl BeleCTBeHHbIX yuces (a,b), Ipu KOTOPBIX HEePaBEeHCTBO
5a(z + 3)* + 6b(z — 3)* < z* + 5dz? + 81

CIIPABEJJIUBO JJIS BCEX BEUIECTBEHHbIX T.

7. T110CKOCTh 7T OPOXOANT Yepe3 TPH BEePLIHHBI IPAMOYTOJIBHOIO Iapajileenunesa, orcexas oT
Hero TeTpasap. Jpa mapa MakCUMaIbHO BO3MOMKHBIX DJHyCOB HAXOUATCSA BHYTPH C(epbl, OH-
CAHHO{I OKOJIO 9TOr0 HAPAJLIEIECIHIIEARA, [0 PA3HbIE CTOPOHBI OT INTOCKOCTH 7. Ha#aure oTHOLIEHHEe
PAJUYCOB ITUX 1LAPOB, €CJIH U3BECTHO, YTO PEOpa lapaJlie/ienuiena paBHsel 1, V5, 5.

8. Haitnure BCe z,y u3 uHTepBaia (—7, 7|, YAOBIETBOPAIOLINE CUCTEME yPaBHEeHUH

36v/5 cosz + 9 cosy + 4v/10 cos ”“’ =125
9 cosz cosy + 4v/10 cos z cos =¥ + V2 cosycos ¥ = —3‘/—5



